

# 2012年慈善合作项目今起开征

## 项目必须围绕安老、抚孤、助残、济困、助医、助学6个方面 如果您有好的项目建议,可拨打征集热线86030552、68665308

□晚报记者 裴蕾

本报讯 2010年“郑州慈善日”,郑州慈善总会首次提出“靠项目做慈善”的理念,拿出1000万元和14家单位签约,签订了20个慈善项目,今年共惠及近10万郑州市民。那么,明年的慈善项目有哪些呢?

昨日,郑州慈善总会组织14家项目实施单位,到项目实施较好的郑州市第七人民医院、郑州市第三人民医院进行观摩。市民政局副局长、郑州慈善总会常务副会长兼秘书长王万民宣布:从今日起,郑州慈善总会将面向社会开始征集2012年的慈善合作项目。

### 去年签订的20个慈善项目进展良好

去年底签订的20个慈善项目进展如何?从9月6日起,郑州慈善总会邀请人大代表、政协委员等社会人士组成的监事会,对所有项目逐个进行检查监督,结果发现各个项目进展情况良好,只是个别地方还有待

进一步加强管理。

为学习先进经验,昨日上午,郑州慈善总会邀请14个项目实施单位代表分别前往郑州市第七人民医院和郑州市第三人民医院,分享项目实施过程中的管理经验,实地进行观摩学习。

今年年初,郑州慈善总会与郑州市第七人民医院联合开展了“心的呼唤”先天性心脏病救助项目。在市七院,观摩人员看到了记录详细的“爱心账目”,里面包括详细的个人信息、家庭状况、三级贫困证明以及孩子的病历、手术费用清单等,而且,每名受助孩子入院时都有照片,手术后恢复过程中,每天都拍照,留下了受助孩子的全部记录。

为解决家庭贫困两癌患者看病困难的问题,郑州慈善总会与郑州市妇女联合会、郑州市第三人民医院于今年7月份共同启动了“关爱女性”——“两癌”慈善救助活动。在郑州市第三人民医院,观摩人员同样看到了非常齐备的爱心档案。

### 今起开征2012年慈善合作项目

“我们希望通过组织观摩活动,确保今年的20个合作项目能够保质保量地完成,给捐赠善款爱心人士交一份圆满的成绩单。”带队观摩的王万民介绍说,郑州慈善总会计划在11月底对这20个项目开展展评活动,接受市民“检验”。

王万民昨日同时宣布,从今天起至11月20日,将面向社会正式开征2012年慈善合作项目。

根据要求,所征集的慈善项目必须围绕安老、抚孤、助残、济困、助医、助学6个方面。如果您有好的项目建议,可以和郑州慈善总会联系。

“郑州慈善总会筹集到的每一分钱,都要用在刀刃上,用在最需要的人身上。这是我们的宗旨,也是慈善总会所有工作的基石。因此,我们希望所有的慈善项目单位都能够承担责任,真正将公益事业落到实处,把每一分善款更好地用在最需要的人身上。”王万民最后表示。

郑州慈善总会征集热线为:86030552、68665308。电子邮箱:zcszh@126.com。

### 我市修改和废止20部政府规章

本报讯 昨日,记者从市政府获悉,为维护法制统一,市政府常务会议审议通过的《郑州市人民政府关于修改和废止部分市政府规章的决定》,对20部政府规章进行了修改和废止。

其中,市政府对《郑州市城市公共消防设施管理办法》《郑州市城市市容和环境卫生责任制施行办法》《郑州市全民义务植树实施办法》等15部政府规章中与《中华人民共和国行政强制法》相抵触的规定作出了修改;对《郑州市商品房销售管理办法》《郑州市城市房屋租赁管理办法》《郑州市政府信息公开规定》3部政府规章中与《国有土地上房屋征收与补偿条例》不一致的规定作出修改。

《郑州市教育费附加征收管理办法》《郑州市城市供水管理条例实施细则》等2部政府规章被废止。 晚报记者 李萌



# 63处积水点改造完成53处

## 1处在建,5处因交通、拆迁、资金等原因未开工

为适应建设郑州都市区新形势,进一步提升城市管理水平,自去年7月开始,我市开展63处积水点改造项目,由市级领导分包治理,责任到人。

昨日,记者从郑州市雨污水管网建设项目部了解到,这63处积水点改造项目已完成53处,1处正在建设,4处将与正在施工的沿线路程工程同时完工,5处未开工。

晚报记者 李萌 薛璐 黄盈/文 马健/图



进行过积水点改造的大学路上,依稀可见施工后留下的路面色差。

### 之 积水点改造

“积水点改造中,郑州市的雨水管网行洪能力普遍提高,从两年一遇提升至五年一遇的水平,下穿立交提升至20年一遇的标准,明沟的行洪能力则提升至10~20年一遇,基本达到北京长安街的标准。”

### 下期预告

建设幸福郑州,城市宜居是根本。明天的《城市管理整治提升》专栏将重点报道我市城市管理文明规范执法的举措以及今后城市管理新要求。如果您有跟城市管理文明规范执法相关的建议或故事,可以拨打热线电话96678或发送邮件至lmvd@sohu.com。

### 建立“早巡查、晚例会”制度

11月1日下午4时,在市政管理处见到翟少军时,他刚刚参加完每天的积水点改造例会。

翟少军是市雨污水管网建设项目部设计部的负责人,每天在日例会上向市委督察室汇报积水点改造项目的进展情况,是他众多工作中的重要一项。“为了强力推进积水点改造项目的进展,市委、市政府高度重视,要求凡是日例会交办的工作事项,都要定任务、定责任人、定完成时限,然后每天晚例会要汇报进度,形成‘早巡查、晚例会’制度,直到落实办结为止,确保每个问题解决不中断、不延迟,并最终得到快速妥善解决。”

### 63处积水点改造完成近九成

郑州市雨污水管网建设项目部提供的数据显示,截至目前,63处积水点中,已完工53处,1处正在建设,4处将与正在施工的沿线路程工程同时完工。完成主要工程量共计排水管网铺设48.89公里,管道疏挖26.75公里。

“还有5处积水点没有开工,其中金水路立交、东明

从去年7月63处积水点改造工作开展以来,先后建立了周例会、日例会、专题会、周报、日报等信息传递和议事协调机制。同时,建立健全项目例会、简报制度、工作计划、现场进度公示及施工管理制度等具体工作制度,保证各项工作有序高效开展。

今年5月12日以来,共计早巡查工地55次,召开晚例会56次,上报积水点改造工作日报55期。通过早巡查和晚例会解决或安排的具体工作事项累计达529项,有力地推动了积水点改造整体工作和各项改造工程的进展,有效地支撑和保障了积水点改造基本完成目标任务和取得预期效果。

路顺河路口、金水路百万庄园3处均在金水路沿线,因担心金水路交通压力过大暂时没有开工;新郑路啤酒厂门前积水点因为排水明沟被房屋占压,拆迁难度大,暂未开工;而贾鲁河治理未开工属于资金和拆迁不到位,目前只能采取局部疏挖的方式进行。”翟少军介绍。

### 优先成功改造“郑州最牛积水点”

北三环与中州大道交叉口积水点曾被网友评为“郑州最牛积水点”,用家住在附近的王女士的话来说就是“逢雨必淹,大雨大淹,小雨小淹,我们真是怕下雨”。

自从积水点改造项目以来,附近的居民再也不用担心了。“即使是今年8月份下的那场大雨,除了立交桥下当时有少量积水外,两侧的快车道上都没有积水。”王女士说。

北三环与中州大道交叉口积水点是去年7月我市开展积水点改造以来,优先进行改造的项目之一。

“北三环中州大道交叉口积水点改造时设计了两道

方涵,向北直达魏河,向南通至东风渠,铺设的是目前郑州市最粗的雨水管,管径达2.8米。”翟少军介绍说,“这个积水点改造后,下雨时交通基本不受影响,通行顺利。”每次汛情后,项目部都有观察,承受100毫米强降雨不成问题。

“积水点改造中,郑州市的雨水管网行洪能力普遍提高,从两年一遇提升至五年一遇的水平,下穿立交提升至20年一遇的标准,明沟的行洪能力则提升至10~20年一遇,基本达到北京长安街的标准。”翟少军说。

### 明年计划

#### 上报积水点33处 预计明年3月份开工 5月底结束

“通过今年汛期对郑州市区的排查,我们已经向市委市政府上报积水点33处,建议列为明年积水点改造项目。”翟少军说,这33处积水点中有3处跟去年的63处积水点改造项目重复,例如金水路民航大酒店、东明路顺河路交叉口等。“今年上报的这33处积水点主要集中在市区东侧,比如中州大道沿线的农业路中州大道交叉口、金水路英协路交叉口、红专路中州大道交叉口等。”

“这33处新积水点的治理已完成初步调查工作,下一步由规划部门牵头,水利、市政等部门配合,编制规划方案,提出合理解决方案,按照建设项目管理程序组织实施改造工程,进行治理。如果项目顺利开展的话,这33处积水点改造预计将于明年3月份左右开工,5月底结束,赶在汛期之前完工。”翟少军说。